这个春节:

千万游客游龙城,平均停留2.8天

□周洁 常文旅

从熙来攘往的塔寺园,到灯光璀璨 的恐龙城,再到风光旖旎的天目湖…… 龙年春节加长版假期,让龙城常州年味 升腾。千万游客龙年游龙城,平均停留 时长达2.8天,真正掀起了一场"吃住行 游购娱"的新春狂欢。

人流甡甡

春节8天假期,全市纳入监测的重 点景区、街区、乡村旅游、文博场馆累计 接待游客近1100万人次,实现旅游总收 入超120亿元。环球恐龙城、天目湖、环 球动漫嬉戏谷、东方盐湖城等重点景区 的客流、营收均大幅增长并创历史新高。

游客平均停留时长达2.8天。恐龙 城维景国际大酒店、恐龙人俱乐部酒店、 天目湖涵田度假村、天目湖御湖半岛温 泉酒店等酒店连续多日满房。

全市45家乡村旅游重点村接待游 客同比增长99.92%,实现营收同比增长 123.92%。特别是溧阳乡村,在景区门 票免费政策的加持下,民宿、民俗、美景 备受游客青睐,庆丰村、桂林村、姜下村 等村游客增长均超2倍。

常州博物馆、图书馆、美术馆、常州 三杰纪念馆春节假期累计接待超17万



人次,同比增长1倍多。

环球恐龙城、春秋淹城旅游区、环球 动漫嬉戏谷、东方盐湖城、天宁胜境等景 区纷纷推出夜游产品,丰富龙城新"夜"

"龙腾胜境寺新年"2024甲辰年天宁 胜境新春吉祥游园活动、"龙腾盛世,福耀

新春"、"古城打铁花"、"天庭过春晚"、"长 板凳舞龙"、"鲤鱼灯巡演"、"山中过大年 之妙会江湖"……一系列热闹喜庆、互动 性强的活动吸引了大量市民游客。

全市各大乡村推出赏年俗、逛集市 尝年味系列活动,唤醒人们记忆深处的 年味。金坛区直溪镇巨龙庙会上演国家 级非遗直溪巨龙,孟河小黄山上演江苏 省非遗万绥猴灯,书写龙年愿景的常州 杨桥迎春庙会还被央视报道。

素和活动形式,为市民游客奉上了一道 道精美的"文化盛宴"。常州博物馆推出 "毗陵·宋——文物中的宋代常州"等多 个新春特展,常州图书馆举行亲子共读、 猜灯谜等系列迎新活动,常州美术馆举 办"贺岁迎新春 格物致美——刘海粟美 术馆创作人员美术作品展"等多个展览, 常州三杰纪念馆推出"纪念馆里的非遗 课"等系列研学活动。

春节假期,我市全面实施全域公共 交通免费乘坐政策,发放免费地铁票及 公交码近4.5万个(张),为来常游客提 供实打实的出行便利和绿色出行选择, 深受市场好评。

市、区两级文旅部门同步开展安全 检查,共成立检查组96个,出动331人 次,检查场所309家,排查并整改隐患 50处。加强旅游包车检查,在景区周边 重点路段进行布控,严把群众出行安全 关。强化涉旅投诉处理,确保"第一时间 处理、第一时间回复",及时化解纠纷矛 盾。督促经营者落实主体责任,依法诚 信经营,优化服务质量,提高游客体验 感、满意度。春节假期未发生重大安全 事故和舆情、投诉事件。

王锐 夏晨希摄

春节假期:

我市旅客运输量较去年大幅提升

我市再添23个"江苏精品"

总数全省第二

光影传奇 摩登复古

本报讯(黄洁璐 王锐 徐洋) 记者2月18日获悉,2024年春节假 期我市旅客运输总体安全有序,群 众出行意愿强烈,人口流动规模高 于去年春节期间。其中,常州机场 迎来通航以来最火热的"春节黄金 周",并在2月15日创下历年春运 的单日旅客吞吐量最高纪录。

2月10日-17日,常州机场旅 客吞吐量达到11.8万人次,同比去 年春节增长59%,成为常州机场通 航以来最火热的"春节黄金周"。相 比往年"两端高中间低"的客流形 态,从2月10日(正月初一)起,常 州机场出行量持续增加,2月15日 (正月初六)到达顶峰,单日客流近 1.7万人次,并以家庭出游旅客为 主,创下历年春运单日旅客吞吐量 最高纪录。从路线看,旅客出游呈 现南北双跨的趋势,"北上玩雪"依 然是热门选项,以哈尔滨为首位,带 动了长春、沈阳等地。"南下避寒"同 样受到青睐,三亚、海口、昆明、厦门 成为热门目的地。此外,常州飞往 成都、重庆、西安、深圳、广州、西双 版纳等地的航班客流量持续保持高 客座率运行,泰国、澳门则是出境游 的热门目的地。

春节假期,铁路常州站共发送 旅客31.8万人次,日均发送旅客近 4万人次。春运以来,截至2月17 日,铁路常州站已累计发送旅客 101.2万人次,日均发送旅客4.4万

本报讯(董心悦 常市监) 记者

日前获悉,省质量发展委员会办公

室联合八部门公布了2023年第二

批"江苏精品"认证获证企业名单,

全省共166家企业的166个产品

(服务)通过"江苏精品"认证,我市

23家企业的23个产品(服务)上

苏精品",总数位居全省第二。

截至目前,我市已有91个"江

据了解,"江苏精品"认证工作

西太湖影视产业基地:

本报讯(殷雯馨 吴宇涵) 西太

春节期间,该基地依托景区的鲜

湖影视产业基地日前入选首批江苏

省单项类文艺(电影)家采风创作基

地,也是省内唯一的电影家采风创

明特色,策划了"光影传奇·摩登复

人次。节前、节中客流较2019年春运 同期增幅明显,客流主要去往北京、河 南、山东、安徽、浙江等方向。

自驾出行方面,春节假期,常州市 管高速所辖路段日均断面车流量达 10.71万辆次,同比去年春节增长 38%。断面车流量最大峰值出现在2 月17日,峰值流量达14.78万辆次。 我市普通国省干线公路假期总断面流 量9.6万辆次,同比去年春节增长 21.75%。常州市管高速9个收费站 日均出入口流量达9.45万辆次,同比 去年春节增长15.68%,其中共免费放 行7座及以下小型客车41.90万辆,估 算减免通行费 2028.06 万元;国道 104溧阳收费站总通行量3.38万辆 次,其中7座及以下小客车免费通行

受群众出行方式影响,假期公路 客运累计发送旅客54415人次,同比 去年春节期间下降5.98%。单日客运 峰值流量出现在2月17日,发送旅客

2.96万辆次,免征通行费29.61万元。

市内交通方面,因今年春节公交 免费政策的实施,公交客运量同比去 年春节呈现井喷式爆发增长态势,达 225.57万人次,同比2023年春节增长 239.33%,并推出"爱心暖巴""祈福专 线"等多项特色服务。此外,假期出租 车客运量129.87万人次,日均16.23 万人次;公共自行车租用量147466 人次,日均18433人次;地铁客运量 105.16万人次,日均13.15万人次。

自2020年启动,通过对符合高标准、

高品质要求的产品和服务进行第三方

认证,推动形成一批自主创新、品质高

端、服务优质、信誉过硬、市场公认的

奖励,按照《常州市质量强市奖补资金

管理办法》规定,首次通过"江苏精品"

认证的企业,将获得最高10万元奖

励。"江苏精品"认证企业还可以申请

古"新春游园"恵"主题活动,设置了投

壶、画糖画、国潮幸运签、怀旧跳房子等

游戏,打造复古穿越的打卡体验,让游

客在古色古香的中式街区、电车穿行的

钟楼长街、韵味复古的黄河路体验海派

新春。截至2月16日,该基地累计接待

游客量比往年同期增长50%。

"苏质贷"质量信用低息贷款。

我市对获得认证的企业提供相应

"江苏精品"品牌群体。

谁说"材料缺了不能办"?

天宁今年全面 推行"容缺办"

本报讯(涂贤平 天政轩) 近日,王 女士到天宁区兰陵街道政务服务大厅窗 口申领《就业创业证》,相关材料没带齐, 窗口工作人员了解情况后,没有"一推了 之",更没有将申请材料"一退了之",而 是通过"容缺办"申请"就业服务一件事" 套餐办,为她办理了《就业创业证》。

"材料缺了不能办"在天宁已成为过 去式。天宁区行政审批局相关负责人 说,今年,天宁区全面推行"容缺办",目 前已推出容缺受理"就业服务一件事"套 餐办、"学生参保"容缺办理等"容缺办" 模式,让居民或企业可以"边准备材料边 办审批",大幅减少居民跑腿次数,提升 居民办事的体验感和满意度。

天宁区将坚持最大限度便民利企原 则,逐步扩大容缺受理服务范围,结合企 业群众所需,探索更多"容缺办"应用场 景和适用事项,让企业群众享受政务服

"容缺办"在2023年天宁容缺受理 信用审批试点工作基础上升级而成。据 最新统计,去年试点推行以来,已为 2845家企业办理了公司变更登记、建筑 垃圾处置、公共场所卫生许可申领、特殊 工时申报等业务的"容缺办"先行服务。



龙年春节期间,我市共有417人捐献全血98900毫升,单采血小板245个治疗量。图为市民周女士在邹区泰富献血屋开 启她的龙年第一献。 李青 周欢欢图文报道

我市首笔"苏知贷"业务落地

解决"轻资产"的融资难

关于延政西大道在两湖核心区轨道交通市政配套管线迁改工程

西太湖站施工期间采取交通管理措施的联合通告

需要封闭部分主车道和辅道,为确保工程的顺利进行及施工期间的道路交通安

全,根据《中华人民共和国公路法》《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人

民共和国道路交通安全法实施条例》的有关规定,决定在施工期间对施工路段采

车道进行交通置换,过境车辆可选择由龙江路、环湖北路、环湖西路、金武路、

1.施工期限:2024年3月1日至2024年5月31日

因两湖核心区轨道交通市政配套管线迁改工程西太湖站施工,延政西大道

2.施工期间,对延政西大道(同舟路一祥云路段)逐阶段封闭辅道和部分主

3.请过往车辆驾驶人、行人及周边群众遵守交通标志标线的指示,减速慢

本报讯(董心悦 陈清莹) 自主知识 产权企业获得信贷的渠道再增加。近 日,常州某机械有限公司申请"苏知贷" 成功到账430万元,标志着我市首笔"苏 知贷"业务落地,贷款资金将助力企业科 研成果转化,赋能企业快速发展。

"苏知贷"为江苏省普惠金融发展风 险补偿基金项下产品,由南京银行与省 财政厅、省知识产权局合作,向"苏知贷" 企业库入库企业提供知识产权质押融资 服务,单户额度最高可达3000万元,且 无须企业承担担保费用。

常州某机械有限公司是国家高新技 术企业和省级"专精特新"企业,日前急 需补充流动资金。了解到企业融资需求 迫切,但无法提供有效抵质押物的困难 后,南京银行常州分行综合考虑企业的

取以下限制交通措施:

239省道等周边道路绕行。

特此通告。

行,服从现场交通执勤人员的指挥。

行业潜力及科技创新能力,确定其为"知 鑫服务直通车"优质服务对象,为企业制 定了430万元的"苏知贷"知识产权质押 融资方案,并成功投放。此举高效解决 了"轻资产"企业的融资难题,获得企业

后续,南京银行常州分行还将帮助 企业申报知识产权质押贷款贴息政策补 助,降低企业融资成本。

2023年,我市知识产权质押融资多 项指标实现突破,知识产权金融服务发 展势头良好。市市场监管局(知识产权 局)将继续加强知识产权金融宣传和培 训,扎实开展知识产权融资需求调研,精 准组织金融机构与企业对接活动,助力 更多有融资需求的企业搭上知识产权金 融的"快车"。

常州市公安局武进分局

2024年2月19日

常州市武进区交通运输局

钟楼经开区:

两项目"拿地即开工"

总投资3.88亿元

本报讯(何一智 陈心悦 潘晓 磊)2月5日,钟楼经济开发区黑溪 2.5 数智研发生产基地项目顺利取得 施工许可证,实现"拿地即开工"。这 也是钟楼经开区一周内第二个实现 "拿地即开工"的项目。

据了解,钟楼经开区黑溪2.5数智 研发生产基地项目、天利智能控制器项 目于近日先后实现"拿地即开工"。其 中,黑溪2.5数智研发生产基地项目总 投资3亿元,位于童子河西路西侧、玉 兰路南侧,用地面积27444平方米,将 建成3栋总建筑面积约7.5万平方米的 研发生产大楼,打造时装服饰智能制造 工厂,构建多品牌生产研发基地。天利

智能控制器项目总投资8800万元,位 于春江南路西侧、丁沟河北侧,总用地 面积8900平方米,总建筑面积约2.2万 平方米,将新建一栋高标准智能化生产 车间。项目达产后,将形成年产12万 台自动化仪表的生产能力。

项目作为经济发展的"主引擎", 具有重要的支撑作用。为促进项目早 落地、早开工、早见效,钟楼经开区不 断寻求突破,以"拿地"为时间节点,变 "等地期"为"加速期",推动项目从拿 地到开工审批效率不断提升,"拿地即 开工"已实现常态化。据了解,2024年 钟楼经济开发区排定重大项目31个, 总投资67.5亿元,年度投资16.3亿元。

声明作废 (销户公示) 86603740

△周楠博遗失T320161779号出生医学证明,声明作废。

△冯若宸遗失U320528034号出生医学证明,声明作废。 △黄浩遗失L321454082号出生医学证明,声明作废。

△周惟乾遗失052248号警官证,声明作废。

具的0000029074号收据,声明作废。

△江苏春绿文化传媒有限公司遗失常州市新北区城市管理与建设局开 具的0000029503号收据,声明作废。 △江苏春绿文化传媒有限公司遗失常州市新北区城市管理与建设局开

△常州福润文化传媒有限公司遗失常州市新北区城市管理与建设局开 具的0000029079号收据,声明作废。

(a),,','\'@ △钟楼区永红富贵咖啡店遗失320404202303021009号食品经营许可 扫码即可线上 登记办理

△常州市劳安机电有限公司遗失320483000201803050388号营业执 照副本,声明作废。

△常州市劳安机电有限公司遗失公章,声明作废,寻回后不再使用。 △常州市劳安机电有限公司遗失财务章,声明作废,寻回后不再使用。 △常州市劳安机电有限公司遗失法人章,声明作废,寻回后不再使用。

△江苏隆之杰装饰材料有限公司遗失法人章,声明作废,寻回后不再使用。 △江苏智业恒通矿用设备科技有限公司遗失公章,声明作废,寻回后不再使用。

△高海纯遗失APEC商务旅行卡,卡号:EB8874983,声明作废。



一城春色半城梅

本报讯(蒋琪 秋冰) 记者18 笼,拉开了春天的序幕。 日从市城管局公园管理中心获悉, 随着天气逐渐回暖,我市各大公园

的梅花陆续盛放,已开花五成。 在红梅公园,单瓣早白、粉红朱 砂、早粉、淡妆宫粉等品种的梅花争 相吐蕊,娇俏可人、小巧玲珑的花骨 朵绽放在枝头,犹如一串串粉色灯

据了解,红梅公园内有近800株 梅花,集中在红梅阁、东大门等区域。 荆川公园内有100多株梅花,分布在 公园的烽火台、铜像和园中园北门区 域。在东坡公园、青枫公园、丁塘河湿 地公园、新龙生态林等地,梅花也已吐 露枝头 高岷 胡平摄